Quiero comenzar esta brevísima charla haciendo un reconocimiento muy especial a la honorable Senadora YOLANDA PINTO DE GAVIRIA, por la iniciativa en este PROYECTO DE LEY No. 92/2008 del Senado, “Por la cual se institucionaliza la enseñanza de la no violencia y se dictan otra disposiciones”
Hoy voy hacer una muy resumida ubicación general en que consiste la campaña de educación para la no-violencia activa.

León Tolstoi (1828 – 1910) novelista ruso, profundo pensador social y moral y uno de los mas eminentes autores Ruso, escribió LA OBRA EL REINO DE DIOS ESTA EN VOSOTROS, publicado en 1884. Entre otras esta fue una de las primeras obras que trató el tema de la no-violencia.

Estos escritos de Tolstoi llegaron e inspiraron a Mohandas Gandhi quien nació el 2 de octubre de 1869 y creo un movimiento no-violento únicamente en su país en la India, el movimiento ainsa que quiere decir no-violencia. 
El reverendo Martín Luther King, (1929 – 1968) fue un ministro de la iglesia bautista y activista del movimiento por los derechos civiles, condecorado con el premio Nóbel de la paz.

Se inspiró en Mohandas Gandhi y creó un movimiento no-violento únicamente en los Estados Unidos de América.
Después del cruel asesinato de estos dos protagonistas de la historia de la no-violencia Mahatma Gandhi el 30 de enero de 1948 y de Martín Luther King el 4 de abril de 1968 ambos brutalmente asesinados cuando eran precursores de la no-violencia.

Surgió en Mendoza Argentina MARIO LUIS RODRIGUEZ COBOS cuyo seudónimo literario es SILO, quien mas o menos a la edad de 20 años retoma todas las enseñanzas de estos tres y otros precursores de la no-violencia, dándole continuidad a estas enseñanzas y hace un aporte grandísimo a la humanidad  y crea un movimiento no-violento a nivel mundial llamado el Movimiento Internacional Humanista. 
A nivel nacional y en la localidad de Teusaquillo hemos desarrollado la Campaña de Educación para la no-Violencia activa en bancos, instituciones, colegios, universidades, corporaciones, juntas de acción comunal y residentes. Explicamos primero que es violencia y cuantas clases de violencia hay. Desarrollamos nueve talleres y hacemos 29 experiencias vivénciales entre otros.

ABRIENDO EL FUTURO 

 ¿POR QUE HACEMOS ESTA CAMPAÑA DE EDUCACION PARA LA NO VIOLENCIA ACTIVA?

De la situación de violencia deriva todo conflicto individual y social: es evidente para todos que la violencia está creciendo en nuestro país e invadiendo todos los órdenes de la vida.

Cuando hablamos de violencia no nos estamos refiriendo solamente a su expresión más grosera que es la violencia física, que reconocemos en la guerra, la tortura, el secuestro, el atentado, el asesinato, la agresión delictiva y el castigo corporal. Existen otras formas de violencia que podrán ser más sutiles e intangibles, pero igual de corrosivas:

· Violencia económica, reflejada hoy en la explotación, desocupación y sub-ocupación 

· Violencia racial, conocida como discriminación, segregación y xenofobia. 

· Violencia religiosa, conocida como fanatismo o intolerancia. 

· Violencia Intrafamiliar, en las relaciones familiares, en el barrio, en la escuela, en la universidad y en el trabajo. 

· Violencia por discriminación a la mujer, al joven, al anciano, limitando su participación social en las decisiones. 

· Violencia psicológica, que se expresa en la imposición de valores culturales y formas de vida. 

· Violencia interna y personal, que se refleja en el aislamiento, la incomunicación, la resignación y el sin-sentido. 

· Violencia sexual, cuando abusas sexualmente sin el consentimiento del otro.

Quiero manifestarle a la Honorable Senadora de la República YOLANDA PINTO DE GAVIRIA que todos los humanistas de Colombia y del mundo apoyamos este Proyecto de Ley No. 92/2008 del Senado, “Por la cual se institucionaliza la enseñanza de la no violencia”
Y también quiero expresarle a la Sra. Ministra De Educación, “QUE TODOS LOS HUMANISTAS DE COLOMBIA Y DEL MUNDO ESTAMOS EN CONDICIONES DE DICTAR CATEDRA SOBRE LA NO VIOLENCIA”.
APROVECHO ESTA OPORTUNIDAD PARA INVITARLOS A TODOS A QUE SE SUMEN A LA MARCHA MUNDIAL POR LA PAZ Y LA NO VIOLENCIA. QUE PROMUEVEN LA ORGANIZACIÓN INTERNACIONAL MUNDO SIN GUERRAS, Y EL MOVIMIENTO INTERNACIONAL HUMANISTA. 
PARA QUE SE ESCUCHE EL CLAMOR DE MILLONES DE PERSONAS EN EL MUNDO QUE QUIEREN LA PAZ Y EL FIN DE LAS GUERRAS PARA QUE LAS FUERZAS DEL PACIFISMO Y DE LA NO-VIOLENCIA SEAN MAYORIA Y HAGAN SENTIR SU VOZ”.
Es la primera vez en la historia, es la primera marcha mundial que recorrerá todo el planeta pidiendo el fin de las guerras y de las armas nucleares.
Una acción organizada por primera vez a nivel mundial que quiere reunir a todas las organizaciones y personas que ven en el pacifismo y la no-violencia la verdadera salida a la situación mundial.

Es una denuncia y a la vez una advertencia a los gobiernos violentos que están llevando a la humanidad a un callejón sin salida.

Es una acción dirigida a rescatar lo mejor de las diversas culturas y pueblos de la tierra; dirigida a hacer confluir las voluntades de toda la sociedad civil para eliminar definitivamente la lacra social de las guerras.
Desde nueva Zelanda hasta argentina, en 90 días.

La Gran Marcha comenzará el 2 de octubre del 2009 en Nueva Zelanda, recorrerá 90 países de los cinco continentes cubrirá una distancia de 120.000 kilómetros por tierra, con tramos por mar y por aire. Concluirá en enero del 2010 en Punta de Vacas Argentina después de 3 meses.

Un equipo base permanente de 150 a 200 personas de distitintas nacionalidades harán el recorrido completo.

Y ESTAS 150 A 200 PERSONAS ESTARAN LLEGANDO A BOGOTÀ COLOMBIA LOS DIAS 15, 16 Y 17 DE DICIEMBRE DE 2009. Y TENDREMOS QUE RECIBIRLOS CON FESTIVALES, ENCUENTROS, CONCIERTOS, CONFERENCIAS, FOROS ETC. 

Y como dijo Giorgio Schultze  EN EL FORO HUMANISTA EUROPEO:

¡Estamos a punto de iniciar la larga Marcha de la Paz y la No-violencia!   

Tú y yo, atravesaremos el Mundo con un mensaje de Nueva humanidad.   

Tú y yo atravesaremos este mar borrascoso, con los barcos construidos con tenacidad e intencionalidad.  

Tú y yo atravesaremos descalzos las frías cadenas montañosas para hallarnos en las acogedoras Ciudades de los Constructores de Paz,  

Tú y yo iluminaremos esta noche infinita de la Prehistoria Humana, con las antorchas de la paciencia y las hogueras del coraje, en espera del alba de una verdadera, nueva Historia Humana.  

Ya muchos están esperándonos: Mahatma Gandhi, Martin Luther King, León Tolstoy, Silo y muchos más...   

Y muchos otros están alcanzándonos con sus banderas de Esperanza, movidas por el suave aliento de la Libertad.  

Y como dijo Silo un poco de tiempo atrás: "No temas. Ama la realidad que construyes y ni aun la muerte detendrá tu vuelo."  

Agradeciendo desde ya su gentileza y su magnifica colaboración, hacemos llegar nuestros mas altos sentimientos de consideración y aprecio. 

Reciban un abrazo gigante, de corazón a corazón. PAZ, FUERZA Y ALEGRÌA

MIREYA MARTÌNEZ CHEMBY

EMAIL: mireyachemby@yahoo.com
TEL: 3129579
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